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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ηλιακός Κινητός Κινηματογράφος στο Αγροκήπιο Ασπροπύργου  

με προβολή της πολυβραβευμένης ταινίας «DIGGER» 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, προσκαλεί όλους τους δημότες να παρακολουθήσουν το 

Μυστήριο 168 Κινητός Ηλιακός Κινηματογράφος,  που υλοποιείται στο πλαίσιο συνεργασίας του Δήμου και 

συγκεκριμένα της Κοινωφελούς Επιχειρήσεις -ΚΕΔΑ, με την 2023 Ελευσίς Πολιτιστική Πρωτεύουσα της 

Ευρώπης, και το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Πελοποννήσου, δράση που υποστηρίζεται από την 

Περιφέρειας Αττικής και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μεγάρων «Ο Θέογνις».  

Δίνοντας ένα ισχυρό περιβαλλοντικό μήνυμα, με τη χρήση  ενός σύγχρονου πλανόδιου κινηματογράφου, τη 

Δευτέρα, 3 Ιουλίου  2023 και ώρα  09:00 στο Αγροκήπιο Ασπροπύργου θα παρουσιαστεί η πολυβραβευμένη 

ταινία «DIGGER» του Τζώρτζη Γρηγοράκη, με καταξιωμένους ηθοποιούς και συντελεστές.  Η είσοδος στην 

προβολή είναι ΔΩΡΕΑΝ.  

Λίγα λόγια για την ταινία: «Ο Νικήτας, ζει απομονωμένος στην καρδιά ενός ορεινού δάσους της Βόρειας 

Ελλάδας. Η ισορροπία της φύσης γύρω του απειλούνται καθημερινά από τις επεκτατικές διαθέσεις μιας 

βιομηχανικής μονάδας. Όμως η άφιξη του γιου του, ο οποίος διεκδικεί μέρος του κτήματος που κληρονόμησε 

από τη μητέρα του, επιβαρύνει την ήδη τεταμένη ατμόσφαιρα. Οι δυο τους γίνονται εχθροί κάτω από την ίδια 

στέγη και αντιμετωπίζουν ο ένας τον άλλον κατά μέτωπο, με μοναδικό μάρτυρα τη φύση. 

Η ταινία απέσπασε 10 βραβεία Ίρις, μεταξύ των οποίων και εκείνα στις ενότητες καλύτερης ταινίας, σκηνοθεσίας, 

σεναρίου και Α΄ ανδρικού ρόλου για τον Βαγγέλη Μουρίκη.» 

Πρωταγωνιστούν: Βαγγέλης Μουρίκης, Αργύρης Πανταζάρας, Σοφία Κόκκαλη, Τεό Αλεξάντερ, Βασίλης 

Αναστασίου, Βασίλης Μπισμπίκης. 

Συντελεστές: Σκηνοθεσία - Τζώρτζης Γρηγοράκης, Σενάριο - Τζώρτζης Γρηγοράκης, Μαρία Βώτττη, Βαγγέλης 

Μουρίκης, Μουσική - Μιχάλης Μοσχούτης, Διεύθυνση Φωτογραφίας - Γιώργος Καρβέλας, Μοντάζ - Θοδωρής 

Αρμάος. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 
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